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18-1 0000 ODO00OOO0OoOoooo

while O0do0Owhile Ul for DO OUOUOODOOOOODODOOOODDODOOOODOOOOLbDOOOO

UoboboooobboodiobbObreak OO continue DO O OOMO

(1) break 0: 00000000 D0ODOUOODOOOOOODOODODOUODOODOOO

{ / 0000000 %/
break;

} /0000000 =/
/x*%x break 000 (QOOOOO) OO0 *xxx/

(2) continue 0: 00000000000 O0OO0ODO0ODOOOOODOOO

/x*%x continue OO0 (DOOODOO)OOO *xxx/
{ /0000000 %/

continue;

} /0000000 %/
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break D0continue D0 Hif 0O O OO
Ooo000oooooo

break OO OOOOO0OO0O0O0O switch O
Oo000oooO0oooooon

continue JO O OMO:
e while DO DOOOOODO
e dollwhile UUOUODDOOOODOOD
gooog
o for JOOOOOOOOOO



O . break D0continue O OOOOOON ggbbooobooboobooooo

/* escape.cC 2010-07-19 */ googoooooobooogoon
#include <stdio.h>
tnelude Sstdio O00000000000000000
int main( int argc, char **argv ) ooooooooooooooooon
{ go0ooooDooooooooogon
int 1i;
gogooggg
for( i=0; i<10; i++ )
{
if( i ==5)
{
break;
}
printf("%2d", i);
}

printf (" <--- break\n");

for( i=0; i<10; i++ )

{

if( i ==5)

{

continue;

}

printf ("%24", 1i);
}
printf (" <--- continue\n");
return O;

OO0 . break OOcontinue O OOOOOOOOO

012 3 4 <——- break
012346789 <-— continue
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182 0000 OO0ODOO0O0OO0

0000000 3000)00000000000000O00O0000O0D00D0O0UO0O0OOOOODOO
gobbodg if 0 else00D00O0O0O0OO0ODOOOODODODOOOOODLOODOOOOODLDOOOOOO
godddooooooobobbobbbobbbbbbbbbbswitchddooooooooooo o
gooboooooo

U .n00000000

switch (n ) {

case 1:

0 A;
case 2:

O B;

0 C;

break;
case 3:
case 4:

O D;

break;
case b:

0 E;
default:

O F;

switch0O0O (000 n)0000000000000000000 (000DO default)00O00O000O0O
000000int 000000000000 char OO OO0 O0OO0OOO0O0ODO preak0000OOOOO0OOO
}0000000Y000000000000000000000000D00O00O0break 00000000
iddddddddddddUddidUUdUlUUUUlUUUUcaselboooooooooo
goboboooobobooobbobooobobobuoodgn
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gododn0oooogo
1: AB,C.

2: B,C.

3: D.

4: D.

5 E,F.

ooo: F.
gooooooooon



U .switchOUOODOOOQooOoOOO

/* arith3.c 2010-07-19 */
#include <stdio.h>

int main( int argc, char *xargv )
{

int x, y;

char c;

printf ("Input two integers combined by an arithmetic operator: ");
scanf ("%d%chd", &x, &c, &y);

switch( ¢ ) {

case ’+’:
printf ("/d + %d
break;

case ’'-’:
printf ("%d - %d
break;

case ’x’:
printf("%d * %d
break;

case ’/’:
printf("%d / %d
break;

default:
printf("’%c’ is not valid.\n", c);

»d\n", x, y, xty);

»d\n", x, y, x-y);

hd\n", x, y, x*y);

sd\n", x, y, x/y);

g . break UU default U ooooonon

=> ./arith3

Input two integers combined by an arithmetic operator: 7x*11
7T x 11 =77

=> ./arith3

Input two integers combined by an arithmetic operator: 7011
’Q@’ is mot valid.

=>
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gogoobooooboboooooon
odn

break UUO D OOODOOOODODOO
printf() OO0O0O0O0O00000000OO



18-3 OOOoooono

gogobbobboooooobbbbooooobobobbooooobobobbooooobbobbbooooon
gooobobobtboooogobbobbooooobbbbooooob bbb bbb o
ggoboobobodoooobobbodooooboobodooo oo bbb @muooooon
00000000000000000000000000000000000 (k,>» 00000000000
ggobbbtbdooooobobbbdoooobbbbooob b bbb bbb oUOoo
gogbobobooooobobooooboo

COO0OO0O0OO0OO0OO000000D0DD0D0D0DODDDODDOO0ODOODO00000D0DoDooooooOoDO

(1) FILEOOOOODODOUOOOOO
goboboooobbboooob FiILEQODODODOOOOoooboooooooo
FILE *fp; /* 00000000000 =/
godoobooooooooobooouoooooon
(2) 0000000 (00 fopen() OO O DO)O
00 fopen() O0OOODOO0OOOODOODOUODODOODOOOOODOOODOOOODODOOODOOD
godooooodoodoodoodoodoodogooooooooonoooboooboooboo
uogbobbooobobboodb rObooobbb woooo o
fp = fopen("data.txt", "r"); /* data.txt JO00OO0OO00OO0O0O =/
00 fopen() DO00OOODOOOODOOOOODOOOOODOOOODOODOOOO NILLOODOO
goobbooobobbdooooboboooobbbooobbbuoogoo

if( (fp = fopen("data.txt", "r")) == NULL )
{
goboboooobbooooboooog
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gobbobboooobobbooooon
godbobooooobbobooooon
gogobooboogn

FILEQUOOOO4ooooooooood
UoboogouooboodbbOddstdio.h
goobobooooobobbooooon
godbobobooooobboooobon
ggooobooooobboooooon
gooboboooobobooooooo

o0 boobobobbOFILE
gobooboooooooobbooooon
gooboooooobobobbooooon
ggobbooooobboooooon
gogooooooboooobbooon

gobbooooobboboooon
gobbobooooobbbboooon
ugobooooooo



(3) 000000000 (0000)000
O00000000000000 fgets() DODOOODDOOO gets(O) 00DOOOODOOOOOOO
fgets(buf, 100, fp); /* 00 1000000 fp OO0 buf DOOODO */
O0000000D0O0000 fprintf() O fputsO DOO0OOOODODO
fprintf (fp, "i=%d\n", i); /* fp 00000000000 */
fputs(str, fp); /x fp OO0O0 str OOODOO %/

(4) 00000000 (00 fclose() 0O000)0
00 fclose() OOFILEOODODODOODODOOOOOOOOOOOOOOO00
fclose(fp); /+ 00ODODO00 fp 00000000000 */

o0 3000b0b0o0bobobobboobooobon

e stdin: 0000 (DDOODO)
o stdout : 00OD (DODDO)
e stderr: JO0OODODO (DOODO)

ooooooo
00000000000000000D000 (0000000000000000000000000000 fgets(str, MAXLEN, stdin);
0)0000000000000 f£getsQ, fprintf() 0000000000000 0000000000O 00o0ooooooon
OOFILE * 0000000000000 000000000000000000000000000000
oDooooo

D00000000000000000000000000000000000 stderr 00000000
000000000000 >0000000 | 0000000 stdowt 0000000000000000 cooooOo
0000000000000000000000 stderr 000000000000000000 >¢: 0000000000000000

oooo

l&: 00000000000 00000

ooooooon
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/* mycat.c  2010-07-19  x/
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define MAXBUF 255

int main( int argc, char **xargv )

{
char buf [MAXBUF+1];
int i;
FILE *fp;

if( arge == 1)

{
printf("Usage: %s filename(s)\n", argv[0]);
exit(1);
}
for ( i=1; i<argc; i++)
{
if( ( fp = fopen(argv[i], "r") ) == NULL )
{
printf ("cannot open file: %s\n", argv[il);
exit(2);
}
while( fgets(buf, MAXBUF, fp) != NULL )
{
printf ("%s", buf);
}
fclose(fp);
}
return O;
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argc ==
coooooobocoobooboooboan
gooboooooooooood

argc > 1
oooo

argv[1] OO0 (D0OO0OODOOOOOO)
odn

00 fgetsO O0O0O0OOOOOOOOO
gooooobooNLLODDOogooo
gooboboooobobooooooo

U0 ibdb0d0ddbargc ODOOQOQO
Udbobbodidlblargv DOOQgooo
gooooooooobobbooooon
oo
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